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•  Všechny závěrečné práce (diplomové i oborové) je možné po dohodě s vedoucím práce odevzdat nejpozději do 
15. května. Odevzdáním diplomové práce se rozumí nejen její přinesení v tištěné podobě školiteli, ale také 
její uložení v elektronické podobě do ISu a vyplnění všech dalších náležitostí Archivu.
•  Státní závěrečné zkoušky se budou konat v týdnu od 15. do 19. června. Zkušební termíny budou zveřejněny 
nejpozději 14 dní před začátekm zkouškového období.
•  V září se v rámci státních závěrečných zkoušek konají pouze ústní zkoušky. Obhajoby je nutné absolvovat v 
červnu. Termíny ústní zkoušky v září jsou určeny pro dvouoborové studenty, kteří v červnu konají státní závěreč-
né zkoušky na druhém oboru. O tento termín je nutné požádat. Zdůvodněné žádosti podávejte vedoucí katedry 
nejpozději do 15. května.

Je plánována přednáška v rámci brněnské sekce 
Společnosti pro kognitivní vědu a filosofii (v A11 

od 16.00):

•  22. 4. prof. Mgr. Mgr. Andrej Démuth, PhD. (Katedra 
filozofie Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity v Trna-
ve), Kognitivní aspekty vnímání krásy

Ústav experimentální biologie PřF MU vás srdečně 
zve na přednášku prof. PhDr. Vasila Gluchmana, 

CSc. Etika sociálnych dôsledkov biomedicínskeho 
výskumu. Přednáška proběhne 14. dubna v 15:00. Místo 
konání: Univerzitní kampus Bohunice, Kamenice 5, 
budova A13, místnost 332.

Čtěte
•  RACLAVSKÝ, Jiří. A Model of Language in a Synchronic 
and Diachronic Sense. In Piotr Stalmaszczyk. Lodź Stu-
dies in English and General Linguistic 2: Issues in Philoso-
phy of Language and Linguistic, Łodź University Press, 
2014. s. 109–123.
•  MÁCHA, Jakub. Rortyho nespoutaná slova. Filozofie 
dnes, 2014, roč. 6, č. 2, s. 75–83. 
 
 
 

Nepropásněte

I v tomto semestru pokračují přednášky v rámci Jed-
noty filosofické. Vždy v pondělí od 17:30 v poslu-

chárně A11. 
• 13. 4. PhDr. Jiří Svoboda, CSc., Jan Hus a reformace 
• 27. 4. doc. RNDr. Marie Duží, CSc. (Katedra informati-
ky Fakulty elektrotechniky a informatiky Vysoké školy 
báňské – Technické univerzity Ostrava), Otázky, odpo-
vědi a presupozice

Dovolujeme si vás pozvat na jarní cyklus přednášek 
BRAK. Přednášky se budou konat ve vybrané pon-

dělky od 17:30 v posluchárně A11. Více na: www.ibrak.
wordpress.com. Nadcházející program:

•  20. 4. Bc. Robin Kopecký (Ústav filosofie a religionis-
tiky FF UK; Katedra filosofie a dějin přírodních věd PřF 
UK), Pátý Bentham

V rámci projektu OPVK Logika se v  místnosti A01017 
od 16.00 uskuteční videopřenosy následujících 

přednášek v rámci cyklu Trattenbach:

•  13. 4. dr. Thomas Besch (Katedra filozofie a společen-
ských věd Filozofická fakulta Univerzita Hradec Králo-
vé), The Right to Justification and Discursive Respect
•  27. 4. dr. Ansten Klev (Filosofický ústav Akademie věd 
ČR), Categories, types, and logical syntax: a comparis-
on of Aristotle‘s categories, Kant‘s categories, and type 
hierarchies

V  newsletteru  Katedry  filosofie  FF  MU  vás  pravidelně  informujeme  o  podstatných  událostech  ze  života  katedry,  o 
plánovaných akcích a důležitých  termínech. Newsletter by  vám měl  sloužit  k  lepší orientaci  ve  studijních povinnostech a 
k  tomu,  abyste  věděli,  co  bylo,  co  se  děje  a  co  se  chystá.  Doufáme  a  věříme,  že  pro  vás  je  dobrým  zdrojem  informací.
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